

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«27» січня 2025 р.

м. Полтава

№ 6

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 60 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

3. Обрання претендента із числа науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету щодо участі у конкурсному відборі наукових робіт на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим у 2025 році – Мельничука Віталія Васильовича, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи із наукової роботою на тему: «Сучасний стан гельмінтофауни травного тракту овець: розробка заходів інтегрованого контролю»:

3.1. Обрання складу лічильної комісії вченої ради Полтавського державного аграрного університету (доповідає Аранчій Валентина).

3.2. Обговорення кандидатури Мельничука Віталія Васильовича, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи із наукової роботою на тему: «Сучасний стан гельмінтофауни травного тракту овець: розробка заходів інтегрованого контролю» – претендента із числа науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету щодо участі у конкурсному відборі наукових робіт на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим у 2025 році (доповідають Кулинич Сергій, Шостя Анатолій).

3.3. Затвердження протоколу засідання лічильної комісії вченої ради Полтавського державного аграрного університету від 27 січня 2025 року № 1 (доповідає Зоря Олексій).

3.4. Затвердження протоколу засідання лічильної комісії вченої ради Полтавського державного аграрного університету від 27 січня 2025 року № 2 та результатів таємного голосування (доповідає Зоря Олексій).

3. СЛУХАЛИ: обрання претендента із числа науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету щодо участі у конкурсному відборі наукових робіт на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим у 2025 році – Мельничука Віталія Васильовича, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача кафедри паразитології та

ветеринарно-санітарної експертизи із наукової роботою на тему: «Сучасний стан гельмінтофауни травного тракту овець: розробка заходів інтегрованого контролю».

3.1. СЛУХАЛИ: обрання складу лічильної комісії вченої ради Полтавського державного аграрного університету.

Аранчій Валентина, голова вченої ради університету, перший проректор запропонувала обрати склад лічильної комісії вченої ради Полтавського державного аграрного університету в кількості трьох осіб, персонально: Зорю Олексія, завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування; Овчарук Олену, начальника відділу кадрів; Семенко Оксану, начальника юридичного відділу.

ВИРІШИЛИ: обрати склад лічильної комісії вченої ради Полтавського державного аграрного університету в кількості трьох осіб, персонально: Зорю Олексія, завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування; Овчарук Олену, начальника відділу кадрів; Семенко Оксану, начальника юридичного відділу.

Голосували: «за» - 60, «проти» - 0, «утримались» - 0.

3.2. СЛУХАЛИ: обговорення кандидатури Мельничука Віталія Васильовича, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи із наукової роботою на тему: «Сучасний стан гельмінтофауни травного тракту овець: розробка заходів інтегрованого контролю» – претендента із числа науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету щодо участі у конкурсному відборі наукових робіт на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим у 2025 році.

СЛУХАЛИ: Кулинич Сергій, декан факультету ветеринарної медицини відмітив, що Мельничук Віталій Васильович, отримав нові дані щодо поширення і видового складу збудників нематодозів травного тракту овець, визначив рівень контамінації об'єктів довкілля яйцями гельмінтів. Запропонував використання нових ідентифікаційних ознак нематод для підвищення ефективності їх диференціації. Окрім того, автор у своїй роботі запропонував нові способи діагностики та диференціації паразитів виділених від овець, спосіб, що дозволяє встановити забрудненість яйцями нематод гранту, спосіб створення тест культури яєць гельмінтів. Не мало важливим є те, що Віталій Васильович провів комплексну перевірку ефективності існуючих на ринку ветеринарних засобів України антигельмінтиків та визначив рівень антигельмінтикорезистентності нематод збудників стронгілідозів травного каналу, трихурузу та скрябінемозу овець до цих препаратів. Встановив дезінвазійні властивості хімічних сучасних засобів

щодо яєць збудників нематодозів травного каналу овець – *Trichuris ovis*, *T. skrjabini*, *T. globulosa* та *Aonchotheca bovis*.

За темою наукової роботи автором опубліковано 34 наукові праці, у тому числі:

- 4 статті у періодичних виданнях, проіндексованих у базах даних Web of Science Core Collection та/або Scopus;
- 10 статей у наукових виданнях, включених до Переліку наукових фахових видань України категорії «Б»;
- 4 патенти України на корисну модель;
- 2 методичні рекомендації;
- 14 тез доповідей на наукових конференціях.

Доповідач зробив висновок – наукова робота доктора ветеринарних наук, професора, завідувача кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи Мельничука Віталія Васильовича на тему: «Сучасний стан гельмінтофауни травного тракту овець: розробка заходів інтегрованого контролю» має достатньо продуману концепцію і є цілком завершеною науковою працею, що розкриває важливі питання щодо фауни нематод травного тракту овець в Україні, їх діагностики та лікувально-профілактичних заходів.

Внесена пропозиція – враховуючи актуальність та новизну наукової роботи на тему: «Сучасний стан гельмінтофауни травного тракту овець: розробка заходів інтегрованого контролю» вважати, що доктор ветеринарних наук, професор Мельничук Віталій Васильович є гідним того, щоб рекомендувати його кандидатуру на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим у 2025 році.

СЛУХАЛИ: Шостя Анатолій, проректор з науково-педагогічної, наукової роботи зазначив, що наукова робота Мельничука Віталія Васильовича, завідувача кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи Полтавського державного аграрного університету на тему: «Сучасний стан гельмінтофауни травного тракту овець: розробка заходів інтегрованого контролю», подається на конкурсний відбір для присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим у 2025 році вперше, і раніше на будь-які інші конкурсні відбори не подавалася. Робота виконана на високому науково-методичному рівні із застосуванням як класичних так і сучасних методів досліджень, що дало змогу вибудувати основну концепцію експериментальних досліджень, що вказує на високий науковий рівень претендента та його професіоналізм.

Шостя Анатолій наголосив, що наукова робота, представлена Мельничуком Віталієм Васильовичем є достатньо актуальною, адже за роки незалежності України науковці мало займалися питаннями, що пов'язані зі встановленням фауни збудників нематодозів травного тракту овець.

Доповідач зробив висновок – наукова робота доктора ветеринарних наук, професора, завідувача кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи Мельничука Віталія Васильовича на тему: «Сучасний стан гельмінтофауни травного тракту овець: розробка заходів інтегрованого

контролю» заслуговує участі у конкурсному відборі наукових робіт на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим у 2025 році. Внесена пропозиція – внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру Мельничука Віталія Васильовича, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи із наукової роботою на тему: «Сучасний стан гельмінтофауни травного тракту овець: розробка заходів інтегрованого контролю» – претендента із числа науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету щодо участі у конкурсному відборі наукових робіт на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим у 2025 році.

ВИРІШИЛИ:

1. Враховуючи актуальність та новизну наукової роботи на тему: «Сучасний стан гельмінтофауни травного тракту овець: розробка заходів інтегрованого контролю» вважати, що доктор ветеринарних наук, професор Мельничук Віталій Васильович є гідним того, щоб рекомендувати його кандидатуру на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим у 2025 році.
2. Внести до бюлетеня для таємного голосування кандидатуру Мельничука Віталія Васильовича, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи із наукової роботою на тему: «Сучасний стан гельмінтофауни травного тракту овець: розробка заходів інтегрованого контролю» – претендента із числа науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету щодо участі у конкурсному відборі наукових робіт на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим у 2025 році.

Голосували: «за» - 59/*, «проти» - 0, «утримались» - 0.

/* Мельничук Віталій Васильович є членом вченої ради університету, участі в голосуванні по своїй кандидатурі не брав.

3.3. СЛУХАЛИ: затвердження протоколу засідання лічильної комісії вченої ради Полтавського державного аграрного університету від 27 січня 2025 року № 1.

Зоря Олексій, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування оголосив результати розподілу обов'язків між членами лічильної комісії: Зоря Олексій – голова лічильної комісії, Овчарук Олена – секретар лічильної комісії. Запропонував затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради Полтавського державного аграрного університету від 27 січня 2025 року № 1.

ВИРІШИЛИ: затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради Полтавського державного аграрного університету від 27 січня 2025 року № 1.

Голосували: «за» - 60, «проти» - 0, «утримались» - 0.

3.4. СЛУХАЛИ: затвердження протоколу засідання лічильної комісії вченої ради Полтавського державного аграрного університету від 27 січня 2025 року № 2 та результатів таємного голосування.

Зоря Олексій, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування, голова лічильної комісії доповів про результати таємного голосування по кандидатурі Мельничука Віталія Васильовича, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи із науковою роботою на тему: «Сучасний стан гельмінтофауни травного тракту овець: розробка заходів інтегрованого контролю» – претендента із числа науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету щодо участі у конкурсному відборі наукових робіт на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим у 2025 році.

Внесена пропозиція – по-перше, затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради Полтавського державного аграрного університету від 27 січня 2025 року № 2 (додається) щодо обрання претендента із числа науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету щодо участі у конкурсному відборі наукових робіт на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим у 2025 році – Мельничука Віталія Васильовича, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи із науковою роботою на тему: «Сучасний стан гельмінтофауни травного тракту овець: розробка заходів інтегрованого контролю» із результатами таємного голосування («за» – 59 /*, «проти» – 0, недійсних бюлетенів – 0, роздано бюлетенів – 59 /*, опущено в урну бюлетенів – 59, невикористаних бюлетенів – 10);

по-друге, на підставі результатів таємного голосування вважати обраним Мельничука Віталія Васильовича, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи із науковою роботою на тему: «Сучасний стан гельмінтофауни травного тракту овець: розробка заходів інтегрованого контролю» для участі у конкурсному відборі наукових робіт на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим у 2025 році.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити протокол засідання лічильної комісії вченої ради Полтавського державного аграрного університету від 27 січня 2025 року № 2 щодо обрання претендента із числа науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету щодо участі у конкурсному відборі наукових робіт на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим у 2025 році – Мельничука Віталія Васильовича, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи із науковою роботою на тему: «Сучасний стан гельмінтофауни травного тракту овець: розробка заходів інтегрованого контролю» із

результатами таємного голосування («за» – 59 /*, «проти» – 0, недійсних бюлетенів – 0, роздано бюлетенів – 59 /*, опущено в урну бюлетенів – 59, невикористаних бюлетенів – 10).

2. На підставі результатів таємного голосування вважати обраним Мельничука Віталія Васильовича, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи із науковою роботою на тему: «Сучасний стан гельмінтофауни травного тракту овець: розробка заходів інтегрованого контролю» для участі у конкурсному відборі наукових робіт на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим у 2025 році.

Голосували: «за» - 59/*, «проти» - 0, «утримались» - 0.

/* Мельничук Віталій Васильович є членом вченої ради університету, участі в голосуванні по своїй кандидатурі не брав.

Голова вченої ради університету

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно

Учений секретар



Тетяна БУЛАХ